



27趟动车任您选 中秋出行更方便

本报讯(李翰森 陶岸 记者 段小锋)昨(13)日,记者获悉,为满足中秋小长假期间探亲访友旅客出行需求,眉山东站将在9月14日-17日增开列车,最高峰每日开行列车27趟。除始发终到车外,往成都、内江、江油、绵阳方向14趟,往乐山、峨眉山方向11趟。

据悉,9月14日、16日、17日将加开重庆北至峨眉山的G8661次跨线动车,该列车9:22从重庆北出发,11:49到达眉山东站,停车两分钟。同时加开峨眉山至内江北的G8662次跨线动车,该列车13:50到达眉山东站,停车3分钟,经双流西、成都南,15:21到达内江

北站。此外,9月14日-17日,还加开了江油至峨眉山的C6317次列车,峨眉山至绵阳的C6318次列车,峨眉山至成都东的C6262次列车。

眉山东站负责人介绍,为增加运力,除了加开车外,其余车次都是重联运行。

“足金”服务赢信赖 项目集群“风景”好

刘竹 本报记者 万晓红 殷勇

9月9日,眉山经开区新区富生电器现代化车间内,绵密的机器声此起彼伏,搬运机械臂正上下穿梭……这家来自浙江的高新企业自今年4月建成投产以来就订单不断。

富生的繁忙,代表了多数落户该园区企业的状态——仅今年以来,园区就新开工6个项目、新竣工6个项目、新投产10个项目,22个项目的总投资额达到了68亿元。秋风渐起时节,这里却项目集群“风景”好,园区凭的是什么呢?园区党工委书记卢明春认为,是服务。

机制全 这里没有“等等看”只有“马上办”

眉山经济开发区新区从成立之初,就定下了一个远大的目标:着力建设西部药谷,打造中国生物医药产业重要增长极。

而现实是,与省内外一些园区相比,无论在区域、技术、资金、人才方面,该园区都没有突出优势。凭什么来招商引资,吸引项目?园区给出的答案是服务。“服务就是生产力,服务就是竞争力。”园区上下,笃定共识。

为了以快捷优质的服务推进项目建设,加快自身发展,园区率先在服务机制上下工夫。园区规定所有落户项目都由园区项目服务中心“一个部门受理、一个窗口对外、一对一专人服务”;园区各部门负责人作为“第一责任人”须对所涉服务事项进行签收;在节假日或者其他非法定上班时间内,只要企业、项目有需要,园区人员须及时接待处理……

好机制不在于多,在于落实管用。在繁忙的园区管委会,你听不到“等等看”的托辞,只有“马上办”的麻利,甚至不劳企业“找我办”,而是园区干部主动的“我找办”。

完善的服务机制给园区干部戴上了“紧箍咒”,同时也让入园企业服下“定心丸”。亚马逊全球高级副总裁马克奥纳托说:“园区服务效率高,这是我们在建立运营中心的原因。”

力度足 进退取舍中激活项目

完善周到的项目服务不可或缺,力度十足的推进服务更是推进园区项目集群壮大的必要保障。

对推进过程中遭遇暂时困难的项目,是助推一把,还是“爱莫能助”?园区的态度是“顺境共襄盛举,逆境携手同行”。

今年受经济大环境影响,园区重点配套项目圣丰物流出现资金链短缺,公司已完圣丰国际商务大厦、圣丰国际商贸城80%的工程建设并已支付各类款项近两亿元,急需周转资金6000万元才能全部建成投用。

有这6000万元,企业就能复苏,没有的话整个项目就将烂尾,还会带来诸多社会问题。园区多次向东坡区政府报告,全力帮助企业融资,经两个多月的艰辛努力,助力企业成功融资7800万元,圣丰公司活了。

(下转第二版)



享受慢时光 休闲在眉山

——写在第三届四川国际旅游交易会召开前夕③

本报记者 刘娟 李幸 文/图

诗书城的美,从来都令人陶醉。以致到了周末,整个城市便玩心炽盛。公园、湖边、球场……随处可见人们休闲的身影。南宋诗人陆游诗云“孕奇蓄秀当此地,郁然千载诗书城”,就生动展示了眉山的灵山秀水以及诗书味浓郁的美好景象。

作为成都的“后花园”,眉山以悠久的历史文化闻名于世,更以独特的自然景观和人文风情深深吸引着世人眼球。有人发出感叹:眉山是一座来了就不想离开城市。

三大工程 让城市更休闲美好

眉山城市有多休闲,几个切片能感受一番。

9月10日,星期六。洪雅柳江古镇某宾馆外,客人排起了长队。工作人员告诉记者,周末两天,到他们宾馆就餐、住宿的人络绎不绝。繁忙的景象让老板不得不扩大规模,增加人手。而在眉山城区东坡城市湿地公园,前来散步的人更是摩肩接踵。

享受慢时光,休闲在眉山。近年来,为提升眉山城市旅游休闲环境,我市着力建设“绿海明珠、千湖之城、百园之市”三大工程,为眉山休闲旅游增色、添彩。其中“绿海明珠”通过全民绿化、城市增

绿、通道添彩、集镇拥翠、乡村美化、园区绿化等六大行动,实施沿江沿江绿带工程、中心城区和五县(区)城区绿肺工程、集镇拥翠工程、百村绿色家园工程等四大工程,将32个大型绿化工程作为全市重点项目强力推进。

有山、有水,有娱、有乐。如今的眉山,仅东坡城市湿地公园内就集湿地保育、科普教育、游憩休闲等功能于一体,以三苏诗、词、文、赋为主题的13座桥又引人驻足,自然生态景观众多。此外,湿地公园还与东坡外滩、远景楼交相辉映,与独具特色的东坡岛大型音乐水舞喷泉、水幕电影完美融合,美轮美奂的东坡外滩夜景,成为游客到眉山必看的景点之一。

位于东坡城市湿地公园周边的远景楼、苏轼公园、苏辙公园、东坡竹园、九巷十坊等,则共同营造出了舒适惬意的生活氛围,环绕在眉山城市之间,真正显现出了眉山“成都后花园眉山旅游休闲度假城”的独特魅力。

提档升级 乡村游为休闲助力

休闲眉山,除城市之外,还在于乡村的表现力。

“这里的农家乐变化挺大的!除了可以采摘水果外,里面还有不少孔雀、天



鹅等观赏动物,像个动物园。”9月11日,成都人徐明在彭山区彭溪镇兴崇村一农家乐就餐后,饶有兴致地说,自从去年他在朋友的邀请下到眉山乡村游玩后,他就喜欢上了这里。如今到了周末,他就会带家人到眉山乡村或采摘水果或进行烧烤,享受美妙的亲子时光。

(下转第二版)

罗佳明调研第九届中国竹文化节筹备工作时强调

把各项筹备工作 做精、做实、做细

本报讯(记者 段小锋)距第九届中国竹文化节开幕还有不到一个月时间,各项筹备工作进展如何?推进过程中还存在哪些困难和问题需要协调解决?昨(13)日,市委副书记、市长、第九届中国竹文化节眉山市筹备工作领导小组组长罗佳明率调研组前往青神县,专题调研第九届中国竹文化节筹备工作。

鸿化驿站将在竹文化节期间作为重要的游客接待中心,以后还将作为常用旅游配套设施,为游客提供旅游咨询和接待服务。目前,鸿化驿站改造提升工程正在进行相关收尾工作。罗佳明详细了解了项目进展,要求项目业主加快建设进度,确保工程按期保质完成。

国际竹艺城广场是本届竹文化节的开幕式会场,预计月底全面投入使用。罗佳明认真听取了相关情况汇报,要求业主尽快进场做好开幕式会场布置工作,要充分考虑到嘉宾和游客需要,进一步完善配套设施建设。同时,要积极谋划竹文化节后新建场馆、场地的再利用问题。

在云竹竹旅人竹编展示场地,罗佳明要求,要对千人进行合理分区,充分展示青神竹编的水平、规模等。

在竹产业孵化园,罗佳明参观了竹编电商商店和青少年竹艺体验基地。他指出,生产瓷胎竹编,要选择好的瓷器,好

的瓷器加上精湛的手艺,才能卖出好的价格,做出好的品牌,同时要把青少年竹艺体验基地包装到“青神一日游”的内容里面。

截至9月11日,首届四川国际竹制品交易博览会参展企业322家。罗佳明指出,交易博览会是本届竹文化节的重要内容,是本届竹文化节吸引群众参与的关键,务必要做好宣传营销。

罗佳明一行还前往成都艺术职业学院青神校区、中国竹编第一村、纪念竹种植地、岷江会议中心等地实地调研。每个调研点,罗佳明都看得仔细、听得认真,问得详细,深入了解各项工作进展情况,研究解决推进过程中的困难和问题,并看望慰问一线工人,感谢他们付出的辛勤努力。

调研中,罗佳明对竹文化节各项筹备工作有力有序有效推进给予了肯定。他强调,各责任单位要切实增强责任感和紧迫感,全力做好项目建设、环境整治、氛围营造和后勤保障等工作,努力把各项工作做精、做实、做细,确保竹文化节成功举办,同时,要以竹文化节为契机,进一步宣传和展示旅游资源,进一步完善和优化配套设施,进一步维护和提升城市形象,推动旅游产业发展。

市政府副市长辜永忠、秘书长肖忠良一同调研。

省直机关下派眉山选举的省人大代表 视察眉山旅游项目建设

本报讯(记者 李泓莹 彭林)9月12日至13日,省人大常委会委员、农业与农村委员会主任委员李清东,省人大常委会委员、省人大外侨委主任委员、省人大常委会港澳台工作委员会主任秦琳等省直机关下派眉山选举的省人大代表一行莅眉,视察我市旅游项目建设情况。市人大常委会主任贺文、副主任李永高陪同。

视察组一行先后来到洪雅县大峨眉智慧旅游洪雅中心、寻梦花溪、大峨眉国际旅游西环线、柳江古镇美食一条街以及丹棱县幸福古村等项目建设现场,详细了解项目推进情况,观看项目展板,并听取了相关汇报。

近年来,洪雅县依托丰富旅游资源和优美生态环境发展生态度假旅游,高

标准、高质量推进重点旅游项目建设,积极打造“大峨眉”国际旅游区,旅游业发展成效显著。视察组对其成绩表示充分肯定,希望洪雅县继续坚持生态意识和精品意识,加速推进重点旅游项目建设速度,坚持规划发展、绿色发展,发挥生态、康养优势,打造天府花园,建设国际休闲度假旅游目的地。

丹棱顺龙乡幸福古村开发项目目前已完成一期工程建设,正在规划开发田园康体、主题民宿、文化怀旧、乡间夜游等原乡生活、山野体验系列旅游产品,将建成全省首个以村落度假为主的省级旅游度假区。视察组对其开发理念及建设情况表示满意,认为古村景点特色鲜明、主题突出、理念先进、业态丰富,“古村落活化石”已初具雏形。

中国卫生计生政促会疾控分会 理事大会在我市举行

本报讯(记者 王小普)昨(13)日,中国卫生计生政促会疾病预防控制中心2016年理事大会在我市召开。中国疾病预防控制中心党委领导,四川省卫生计生委和省疾病预防控制中心相关领导以及全国120多家理事单位参加会议。市委常委、宣传部长周孝平出席并致辞。

会议作题为《学习贯彻全国卫生与健康大会精神,全面加强党的建设助力健康中国建设》的专题报告。中

国卫生计生政促会疾控分会是从事疾控系统思想政治工作的理论研究和实践活动的组织,由疾控系统相关单位组成。近年来,中国卫生计生政促会疾控分会依托省卫生计生政促会疾控专业委员会,积极组织会员单位开展思想政治工作的理论研讨、经验交流和文化研讨,深入学习党的路线、方针、政策,探讨新时期加强和改进思想政治工作的新途径、新方法,为确保完成各项疾病预防控制工作任务提供思想保证。

省督导组莅眉 检查指导我市无偿献血工作

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)9月12日至13日,省无偿献血工作专项督导组一行莅眉检查指导无偿献血工作。副市长辜永忠陪同检查。

座谈会上,省督导组听取了市无偿献血工作汇报,详细询问了市采供血机构无偿献血投入、设备购置、人员编制、工作运转等情况。督导组一行还

对我市无偿献血宣传情况、资金投入情况和应急用血和采供血保障情况进行了深入细致的调研。

省督导组认为,我市高度重视无偿献血工作,措施得力,推进有序,形成了合力推进无偿献血工作的良好氛围。接下来,要认真总结经验,加强组织领导,增强部门协作,不断推进无偿献血工作再上新台阶。

“巡视反馈整改进行时”系列报道三

铁腕整治违法用地 规范国土资源管理秩序

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)近日,记者从市国土资源局获悉,该局以省委第八巡视组反馈我市存在违法违规占用耕地、未批先占等问题为戒,化压力为动力,铁腕整治违法用地,进一步净化了全市土地利用管理环境。

“我局高度重视省委第八巡视组反馈意见整改工作,重点针对违法违规占用耕地、未批先占等问题,积极采取有力措施,切实整改到位。”市国土资源局副局长胡昆明说。据他介绍,该局结合土地执法检查,对全市违法违规占用耕地行为进行了全面清查,全市

共查处土地违法行为13件,依法责令退回土地36余亩。同时,在基本农田保护区、重点交通干线两侧、城市集镇规划区等重点区域积极开展动态巡查,巡视组入驻以来已动态巡查3601人次,及时制止了7起违法违规用地行为。

此外,该局还加强了信息衔接,与公安部门积极沟通协调,及时将符合条件的土地违法案件移送公安机关,追究刑事责任。通过这一系列举措,有效打击了全市违法违规用地、非法占用耕地行为,有力促进了全市国土资源管理秩序的进一步规范好转。

四川眉山首发“五证合一”营业执照

2016年9月13日,四川省眉山市党务政务服务中心。四川省嘉上建筑工程有限公司经办人罗德群展示全市第一张“五证合一”营业执照。

眉山市为进一步深化“放、管、服”改革,简化工商登记流程,先于全省在9月13日起实施“五证合一、一照一码”登记,以助力大众创业、万众创新。该模式采取“一表申请、一窗受理、并联审批、一份执照”的流程,仅核发一张营业执照,以替代原先需

分别审批核发的营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证等五张证照,并在营业执照上记载18位的统一社会信用代码。

中新社发 张忠幸 摄

外地媒体看眉山



关于在眉山城区进行防空警报试鸣的公告

根据《中华人民共和国防空法》和四川省人民防空办公室关于“9·18”全省统一试鸣防空警报的有关要求,为纪念“9·18”事变85周年,勿忘国耻,增强广大人民群众群众的国防意识和防空意识。经市政府研究,定于2016年9月18日上午10时正至10时15分在眉山市城区进行防空警报试鸣。

试鸣根据国家统一规定的信号进行。试鸣防空警报分为:预先警报,空袭警报,解除警报三种。

预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟。

解除警报:鸣一长音,持续3分钟。在试鸣期间,请全体市民在了解和熟悉鸣放信号的同时,继续保持正常的生产、生活和工作秩序。

特此通告。

眉山市人民政府
2016年9月2日